

Írta: RAHMA

2011. szeptember 13. kedd, 11:00 -

A Kozmikus Terv

avagy a RAHMA KÜLDETÉS / MISSION RAHMA

3. rész

A Hellel/FényEgység Tanácsa

A Fény Tanácsa arra a következtetésre jutott, hogy egy új játékszabállyal, rövid idő alatt létre lehet hozni egy újfajta emberiséget a régi civilizációk helyett, mint az Orioniak voltak, akiket Lucifer vett pártfogásába. Lucifer szembehelyezkedett a tanáccsal, fellázadt a Kozmikus Terv új formája ellen és ezzel elkezdődött az anyagi világegyetem drámája, amely egy része megkapta a Szabad Akarat választásának jogát.

közradja:www.foldicsillagok.hu

Írta: RAHMA

2011. szeptember 13. kedd, 11:00 -

Amikor a földöntúliak tanácsa összeült, a stagnációs események megvitatására, az egyikük, akit legendáinkban Lucifernek (más néven Lug, vagy Luzbel), arra a következtetésre jutott, hogy az Anyagi Univerzum civilizációi túl sok információt kaptak, és ezekhez a tudáscsomagokhoz való túl gyors hozzáféréshez, feldolgozáshoz viszont túl kevés idő áll rendelkezésükre így a földi civilizációknak is. Hibásnak tartotta, az ilyen gyors gondolkodásmód megváltoztatását, amit nem saját fejlődéssel vagy erőfeszítéssel értek el, a Mentális Világegyetem hathatós segítségével, és ezért ezek a civilizációk nem lesznek így képesek elérni a 7. dimenzióba vezető tudatosságuk fejlődésének útját.

A 7. tudatossági szintű testtel, már rendelkezhetnek a lények a Teremtő esszenciájának tudatosságával (magtudatosság), és akik ezt elérik, azok képesek kapcsolódni a Teremtő Esszenciájával, a spirituális sík tudatosságával, amihez egy jelentős lelki beállítódás is szükséges. De ehhez, az úgynevezett lelki attitűd megtanítására viszont nem képes, nem áll készen a Mentális Világegyetem, a túlzottan is szellemi/mentális beállítottsága miatt, de éppen az ellenkezőjére van szükségük. Meg kell tudni ezt tanulniuk, mégis tőlük, mert nincs olyan, akit nem lehet megtanítani, vagy olyan, se aki nem tudná ezt megtanulni.

Miután az Anyagi Univerzum civilizációi közül, olyanok, mint az Orioni is bőséges tudást és információt kapott közvetlen úton, mellyel jelentős haladást ért el és technológiai fejlődést, arra ösztönözte őket a tudatosságuk eredményei tekintetében, hogy agresszív, fenyegetővé, erőszakossá és hódítóvá váltak mások felé felfogásukban. Később ez a felsőbbrendűség tudatosság lett a melegágya a csillagok, és földöntúliak kozmikus csatájának.

A Szabad Akarat Terve

Írta: RAHMA

2011. szeptember 13. kedd, 11:00 -

Az újfajta emberiség létrehozására (akik megfelelő ütemben fejlődnek) az a terv született, hogy immár saját fejlődésük alapján, lehetőleg segítség nélkül kell azt létrehozni, hogy tovább tudjanak majd lépni, amit elődeik nem tudtak megtenni. A Hellel Tanácsa úgy gondolta, hogy ideje helyrehozni ezt a már kezelhetetlen folyamatot, és ebben a Mentális Világegyetem entitás csoportjaival együtt, mégpedig szétválasztó, elkülönítő entitásokkal az Anyagi Univerzum érdekében. Ezáltal a haladást segítő információk elérése még nehezebbé vált. Ekkor hozták létre az úgynevezett Démonokat, vagy Ördögöket, és ebben a kozmikus terv tekintetében ilyen módon nem ítélnéjük meg, hogy ezek az entitások úgymond jók vagy gonoszok lettek volna. Az elkülönítők, szétválasztók még bonyolultabbá tették a létezését az Anyagi Világegyetemben, de ez célirányos is volt, mert az volt az elképzelés, minél inkább bonyolultabbá teszik az ilyen civilizációk előtt álló feladatokat, annál nagyobb erőfeszítés (energiaáradás) történik meg, amely majd helyreállítja az Anyagi Univerzum dinamikáját.

Ennek ellenérem a Mentális Univerzum más lényei úgy vélték, hogy a játékszabályon már nem lehet változtatni, ha már elindították a teremtés játékát. A változtatás azt jelentette, hogy az újfajta emberiség érdekében a Szabad Akarat tervét kellene alkalmazni, mintsem a régi civilizációkat támogassák, melyek már kialakultak. Azzal érveltek, földi példával élve: ez olyan lenne, mintha egy focimeccs 15. perce után véget érne, mert nem lehetne kapusok nélkül játszani, mert akkor nincs ki, aki elhárítaná a gólt. Vagy ha valaki egy évvel az érettségi előtt, egy fegyelmezett katonai akadémiából, egy laza szabadelvű gimnáziumba kerülne át, és ez olyan semmittevésnek tűnne ezután, és ez bizony nem lenne szerencsés senkinek se.

Ha valaki meg akarja változtatni a játékszabályokat, és új eljárásokkal akar kísérletezni, akkor azokat új civilizációkkal kellene, vagy olyanokkal, amelyek még nem alakultak ki, mert ez nem megy a folyamatban lévőkkel. Ez volt a javaslat, de más lények a Mentális Univerzumból, Luciferrel az élen nem voltak megelégedve a szabad akarat tervével, amely az új civilizációknak kedveztek volna, mert ez azt jelentette volna, hogy el kellett volna hagynia a pártfogoltjait, az Orioniakat, akiket e terv hatályon kívül helyezett volna, más szóval magukra kellett volna hagynia ezeket a lényeket. Ez pedig az új civilizációk megteremtését és létrejöttét jelentette volna, akik nagyon rövid időn belül képeseknek kellene lenniük elérni egy magas szintű fejlődést, és akik a régieket el is hagyják, meghaladják, sőt még tanítóik is lesznek majd.

Írta: RAHMA

2011. szeptember 13. kedd, 11:00 -

A Luciferi Lázadás

Szembenézve ezekkel az információkkal, mégis megkérdezhetnénk: hogyan lehetséges az, hogy a Mentális Univerzum lényeitől, hogy a teremtői játszmákba trükköket használjanak és a teremtői büszkeség és alázat hiányzik belőlük?

Bár az igaz, hogy minél magasabb rezgésben van egyvalaki, akkor sokkal nehezebb a bukása lefelé, másrészt ha nem bukna le, akkor bizony a Föld meg rosszabbul járna (mivel nem valósulna meg a szabad akarat játéka és a polarizáció, dualitás. Szóval Lucifernek nem tetszett az ellenjavaslat, hogy új civilizációkat hozzanak létre, és nem is szerette volna azt végrehajtani. Így hát fellázadt a gondolat és javaslat ellen másokkal együtt, de nem szándékosan, hanem akaratlanul alakult, az hogy démonokkal, szétválasztó, polarizáló entitásokkal igyekeztek akadályokat görgetni, hogy megzavarják az új civilizációkat, nehezebbé tegyék a nekik szükséges információkhoz jutást, átadást, hogy cselekvőképessé tegyék, ösztönözzék őket, és ezek mind alternatívái legyenek, mentő láncszemei azokon a bizonyos helyeken ahol energia-stagnálás jött létre, ahol megállt a kozmikus fejlődés.

A Kozmikus dráma azon része, amelyet Luciferi lázadásnak neveznek (Lucifer egyébként: fényhozót jelent) szemben állt a Hellel/FényEgység Tanácsával. Ez arra készítette Lucifert, hogy befolyásolja a földönkívüli civilizációkat az Anyagi Univerzum Kozmikus Terve ellen, így az új földi emberiséggel szemben is, amely hamarosan meg is jelent.

Írta: RAHMA

2011. szeptember 13. kedd, 11:00 -

<http://www.ditrianum.org/English/Articles/history.htm>